

## 一周时政回顾

三个年·六大行动

## 项目建设当“夏”不停歇

一季度玉环固定资产投资增10%

5月20日上午，台州市委书记李跃旗深入玉环部分乡村、社区、企业，就全面加强“三支队伍”建设和党纪学习教育、基层减负、群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作开展调研。他强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于人才、人力资源、干部队伍建设重要论述精神和党的自我革命的重要思想，以更高站位、更广视野、更实举措全面加强“三支队伍”建设，推动全面从严治党向纵深发展、能力建设向基层拓展，进一步激发干事创业动能，提升基层治理效能，为台州高质量发展提供坚强保障。台州市委常委、秘书长陈挺晨，玉环市副市长杜年胜等参加调研。



5月20日下午，台州市委书记李跃旗在玉环开展信访下访督查时强调，要认真贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，以人民为中心，坚持和发展新时代“枫桥经验”，全面贯彻落实《信访工作条例》，确保信访工作依法规范运行、信访问题依法依政策得到解决，千方百计解民忧、纾民困、暖民心，为经济社会高质量发展营造和谐稳定的社会环境。台州市委常委、秘书长陈挺晨，玉环市副市长杜年胜等参加。



5月19日，首届“高铭暄学术奖”颁奖仪式暨“中国刑法学自主知识体系的建构”学术研讨会在高铭暄学术馆隆重举行。台州市委副书记苗伟伦，玉环市副市长杜年胜等出席活动，共同见证首届“高铭暄学术奖”的诞生。



5月16日，台州市委常委、宣传部部长潘军明一行来玉调研宣传思想文化工作。他说，玉环理论宣讲有新特色，对外宣传有新力度，文艺精品创作有新谋划，文化设施建设有新推进，文明实践有新成效，网络治理有新态势，“扫黄打非”有新示范，接下来要对标对表先进做法，分析论证、补齐短板，进一步提高宣传思想文化工作水平。



5月17日下午，玉环市电网供电能力提升百日攻坚暨三年行动部署会召开。市委副书记、市长杜年胜参加会议并讲话。据悉，今年1至4月份，玉环市全社会用电总量达19.3亿千瓦时，同比增长16.2%，其中工业用电量为14.5亿千瓦时，同比增长18.8%，均居台州市第一。



5月21日上午，市委理论学习中心组(扩大)学习会暨第三十七期“玉环·名家大讲堂”在玉环大剧院举行。经济学博士、研究员、国家发改委宏观经济研究院决策咨询部主任孙学工做客“玉环·名家大讲堂”，作“新质生产力与当前经济形势”专题报告。杜年胜、施红兵、蔡木贵、应曙光等市委理论学习中心组成员出席并聆听报告。



5月23日上午，全市成片拆改工作推进会召开。市委副书记、市长杜年胜强调，全市上下要坚持“大处着眼、小处着手”，创新思路、压实责任、攻坚突破，走深走实解决发展空间制约、提升城市能级的有效路径，为经济社会高质量发展提供强有力的要素保障。



**本报讯** 进入初夏，玉环项目建设战犹酣。玉环市医疗中心项目(一期)感染楼的桩基施工已全部完成，比预期提前15天进入养护阶段，后续将开挖地下室基坑，计划6月中旬完成地下室工程。

“目前，项目已完成投资2362万元，超额完成年度投资计划。感染楼建设是项目的首标段，我们将加大人员和设备投入，全力以赴抓工期、赶进度。”该项目工程师陈玮说。

今年一季度，玉环实现固定资产投资增长10%，高于台州市平均水平1.5个百分点，居台州第四。得益于医疗中心、晶科一期、正裕智造、海上风电等重大项目拉动，高新技术产业投资、制造业投资和工业性投资实现较快增长，一季度分别增长25.4%、14.3%和24.9%；西沙门大桥、华电一期项目的稳步推进，也让生态保护、交通、水利和能源投资增长41.7%。

在大麦屿街道古顺工业区南部，总投资3.3亿元的玉环智慧缝制设备

产业园工程正在进行土方开挖，几台塔吊共同作业，现场施工人员三五成组、紧密协作。

该工程占地约50亩，建设内容为三幢主体建筑，包括大型厂房、员工宿舍以及仓库，总建筑面积近6万平方米。投用后，不仅能为玉环缝制设备产业拓展生产空间，也有助于提升该产业的智能化、数字化水平。

“目前，现场的工人已增至70多人，各种施工设备有10多台，土方开挖进行了三分之一，预计45天内能够全部完成。”玉环智慧缝制设备产业园工程现场项目负责人林海波说。

作为主要承建单位，市城乡建设开发有限公司对该工程高度重视，抓安全、促进度、保质量，“施工过程中碰到困难，我们都会帮助施工单位第一时间解决，同时要求他们做好月计划、年报表，确保施工进度能按照节点稳步推进。”市城乡建设开发有限公司办

事员林军表示。

同样繁忙的还有玉环市龙门路东

延伸段工程。

连日来，在该工程的施工现场，工人们坚守岗位、加班加点，目前项目正在进行山体破碎，已完成20%，预计今年7月，山体破碎能全部完成。下一步将进行道路引水、雨污处理等工序。

“整条道路最困难的是边坡治理，为了安全起见，我们改成了三级护坡。整个项目共分为东西段，东延伸段抓紧作业，西延伸段目前清表工作已完成，6月份将进行路基施工。”该项目负责人周洪方说。

重大项目是稳投资的重点，是稳增长的关键。重点项目的加速推进，激发市场和投资活力。一季度，玉环的市县两级重大项目建设月度投资完成率分别达116.6%、136.6%。在玉环，晶科太阳能组件一期10条生产线已全部投产，计划总投资30亿元的杭钢项目全面落地，双环产业园、正裕产业园、家家卫浴技改等项目加快建设，支撑高质量发展的动能持续澎湃。

(吕琼雅 徐怡君 茹冠钦)



东海伏休后，我市广大渔民抓紧进行“三修（修渔船、修网具、修机械）”工作。在玉环市灯塔船舶修造厂，工人们正忙着对船台上的30多艘渔船进行切割、焊接、漆刷等维修保养。

吴达夫 摄

## 首届“高铭暄学术奖”颁奖 玉环打造法学学术品牌

**本报讯** 5月19日，首届“高铭暄学术奖”颁奖仪式暨“中国刑法学自主知识体系的建构”学术研讨会在玉环举行。60余名来自全国各地政法系统、院校的专家学者齐聚高铭暄学术馆，共研学术。

今年，在中国刑法学研究会、中国法学会案例法学研究会、中国法学会网络与信息法学研究会、中国犯罪学学会四家全国性学术团体的支持和指导下，台州市法学会与中共玉环市委、市人民政府设立了“高铭暄学术奖”，确定每两年举办一次。

“高铭暄学术奖”旨在推进刑法学理论研究深化与革新，激励更多优秀

人才致力于构建中国刑法学自主知识体系，同时传承高铭暄教授崇尚法治、献身法学、求真务实、开拓创新的治学精神。高铭暄教授亲任评委会主任，秉持科学公正、宁缺毋滥的原则，评选出了7项成果。

中国政法大学刑事司法学院院长刘艳红教授的《网络犯罪的法教义学研究》等2项著作获一等奖。

“刑法是我一生的职业，更是我毕生热爱的事业，以我的名字命名这一学术奖，令我既感于家乡父老的厚爱，更感于能够生于伟大时代与我国法治事业共同成长的幸运……”高铭暄教授线上出席活动，在致辞中他希望学

术奖能够激励更多刑法学界的同仁共同关注中国问题，提出中国方案，发出中国声音，奖项评审要更好发挥选拔学术新人、推介优质成果、繁荣学界生态、搭建沟通平台的作用。

去年4月7日，高铭暄学术馆开馆，截至目前已成功举办了1场国际级、5场全国级、2场省级、24场台州市级的学术研讨会。“高铭暄学术奖”也是学术馆打响的新学术品牌。

当天，高铭暄学术馆还被授予“北京大学思想政治实践课教育基地”“浙江大学光华法学院人才培养教育基地”牌匾。

(金迪)